WIEDERHOLUNG - ADJEKTIVDEKLINATION
1. Was ist auf dem Bild? Schreib Sätze, wie im Beispiel.
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ﬂ Schaut euch beide Tabellen an. Was ist der Unterschied? Dann fibt zu zweit.
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Der bunte Pullover.

Der Pullover ist bunt.

Das T-Shirt ist wei. O Was gehort dir?
Die Bluse ist gelb.

Die Socken sind schick

(E)

Q Das weife T-Shirt.
Q Die gelbe Bluse.

Q Die blauen Socken.

lang cool schick schnell warm klein

blau

1 O Welcher Regenschirm gehért dir?
Q  Der blaue Regenschirm.

Q Den bunten Pullover
O Was mochtest du? O Das weiRe T-Shirt

Q Die gelbe Bluse.

O Die schicken Socken

1 O Wieistdas Regenschirm?
Q Der Regenschirm ist blau.

(X}
_uBilde Satze
1 2
Die Socken sind braun.

Der Schal ist bunt.
Die braunen Socken gefallen mir.

Der bunte Schal geféllt mir.
Den bunten Schal méchte ich haben. Die blauen Socken méchte ich haben.

6 Hemd — modisch

7  Anorak — schick

8 Handschuhe —warm
9 Kleid — elegant

10 Hose — breit

Schal — bunt
Socken — braun
Halskette — silbern
Skaterhelm — rot
Pullover —hellblau

abhWNPE

einen bunten Pullover
Ich habe ein weies T-Shirt

eine gelbe Bluse

schicke Socken

ein bunter Pullover
Das ist ein weifes T-Shirt
eine gelbe Bluse

Das sind schicke Socken





Beispiel: Das ist der blaue Regenschirm.
               Das ist ein blauer Regenschirm.
2 __________________________________________________________________________________
3 __________________________________________________________________________________

4 __________________________________________________________________________________

5 __________________________________________________________________________________

6 __________________________________________________________________________________

7 __________________________________________________________________________________

2. Was siehst du? 
                [image: image2.png]uWie kannst du es anders sagen?

Das Buch ist interessant. Die FuBballschuhe sind neu.
Die Bleistifte sind spitz. Der Film ist langweilig.

Der Lehrer ist freundlich. Das Regal ist breit.

Die Ampel ist rot. Die Fabrik ist alt.

Das Gebaude ist grof3. Der Witz ist gut.

Die Klassenzimmer sind hell. Das Auto ist schnell.

Das ist ein interessantes Buch.
Das sind spitze Bleistifte.

Was ist das?

H B B l (6] 8
modern rot grau toll schwarz neu billig praktisch  schick

1 Das ist eine moderne Tasche.
2 Das sind rote Tischtennisschlager.

Kennst du den Witz?
Lena: ,Willst du morgen zu meiner Geburtstagsparty kommen?*
Thomas: ,Aber gernt
Lena: ,lch wohne in der Miinchner Strae Nummer 7 im dritten Stock.
Du kannst die Klingel mit dem Ellenbogen driicken.”
Thomas: ,Warum mit dem Ellenbogen?”
Lena: ,Damit dir die Geschenke nicht runterfallen.”

Die Mathe-Stunde
So, Kinder, heute rechnen wir zum ersten
Mal mit Computern.
Also, Heiko, wie viel sind zwei Computer plus
zwei Computer?





Beispiel: Ich sehe die moderne Tache.
                Ich sehe eine moderne Tasche. 

2 __________________________________________________________________________________
3 __________________________________________________________________________________

4 __________________________________________________________________________________

5 __________________________________________________________________________________

6 __________________________________________________________________________________

7 __________________________________________________________________________________

8 __________________________________________________________________________________

9 __________________________________________________________________________________
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